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A PORTÁS
Adorján Gyula, dunaharaszti író 
újabb díjat nyert el! 17. alkalommal 
adták át a Kárpát-medencei élet me-
sék c. írói pályázat díjait. Az idei 
kötetben három￼  életrajzi ihletésű 
történet is szerepel Adorján Gyula 
tollából, aki a Mosolyvirág Nagycsa-
ládosok Debreceni Egyesülete által 
kiírt pályázat különdíját nyerte el. A 
Dunaharaszti Városi Könyvtár beszer-
zi a kereskedelmi forgalomban nem 
kapható kötetet, hogy kölcsönözhető 
legyen! Adorján Gyula civil munkájá-
ban a Városi Rendészet munkatársa, 
vele találkozhatnak a Polgármesteri 
Hivatal portáján, ő ad Önöknek útba-
igazítást a mindennapokban. Kedves 
Gyula, szeretettel gratulálunk, továb-
bi sikereket kívánunk!

Egészségügyi 
szűrések az óvodákban 
Dunaharasztin
Még a nyár beköszönte előtt lezajlot-
tak az ingyenes ortopéd, szemészeti, 
fogászati szűrések a haraszti óvo-
dákban! Az Önkormányzatunk által 
finanszírozott szűrések gyermekeink 
egészségét védik. Dr. Terebessy Ta-
más ortopéd szakorvos 236 (5 éves-
nél idősebb) óvodást vizsgált meg. 
144 gyermeknél nem talált ortopé-
diai eltérést, a többieknél túlsúlyt, 
középsúlyos lúdtalp deformitást, ge-
rincferdülésre, illetve hanyag testtar-
tásra utaló jeleket észlelt, számukra 
ortopédiai szakvizsgálatot javasolt. 
Dr. Nánási Ákos szemész szakorvos 
853 gyermeket vizsgált meg, közülük 
61 gyermek számára ajánlott továb-
bi ellátást, a szülőket tájékoztatta a 
szükséges lépésekről. Dr. Kopcsányi 
Veronika fogorvos 926 gyermeket 
vizsgált meg, a szükséges kezeléseket 
a doktornő térítésmentesen elvégzi 
azoknál a gyermekeknél, akik ellátást 
igényelnek.
Kérjük a Szülőket, a szakorvosok 
utasításai szerint járjanak el és vi-
gyék el az ajánlott vizsgálatra, illetve 
kezelésre a gyermekeket!
Dunaharaszti Város Önkormányzata
Szociális- és Egészségügyi Bizottság

Új intézményvezető
Új intézményvezető a Mese Óvoda 
élén! A Dunaharaszti Mese Óvodát és 
tagintézményét, a Napsugár Óvodát 
Szabó Andrásné vezeti 2025. július 
6-tól. Dunaharaszti Város Képvise-
lő-testülete 5 évre bízta meg az új in-
tézményvezetőt, gratulálunk a sikeres 
pályázathoz és szakmai sikerekben 
gazdag esztendőket kívánunk!

HÍREK

Útépítések
Útépítések, felújítások a nyár 
derekán Dunaharasztin

A legtöbben július végén, augusz-
tusban mennek szabadságra, ezért a 
városban a félpályás, szakaszos út-
lezárásokkal járó útjavítások erre az 
időszakra esnek, hogy a lehető legke-
vesebbeknek okozzanak majd átmene-
ti kellemetlenséget.

Turbó körforgalom, 51-es út:
2025. július 21-től várhatóan 1 hóna-
pig garanciális javításokat végeznek 
az 51-es úton lévő turbó körforgalom-
nál. A munkát a COLAS Út Zrt. vég-
zi a Magyar Közút megbízásából és 
felügyelete mellett. 

Útfelújíítás

Augusztus 22. 
Véradás a Művelődési Házban. 
Egy csepp segítség, egy élet reménye. 
A véradás egyszerű, gyors, és élet-
mentő lehet. Várjuk az önkénteseket 
és a rendszeres donorokat egyaránt! 
Adj vért, adj esélyt!

Fotó: Tóth Gábor, dunaharaszti online
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Dózsa György út:
A város saját beruházásában 2025. 
július 22-én indul a Móricz Zs. u. és 
Földváry u. közötti útszakasz felújí-
tása a kopóréteg cseréjével, a mun-
ka előre láthatóan 1 hónapig tart. 
Az első héten az útszegélyek javítá-
sa és a csapadékvíz-elvezető rend-
szerek szükséges bővítése történik. 
Emiatt a parkolást helyenként kor-
látoznunk kell, kérjük türelmüket. 
Az út felületének marásával egyi-
dejűleg, illetve az aszfaltozás során 
a két forgalmi sáv szakaszosan egy 
sávra szűkül majd. 
Fő út:
A 2025. augusztus 6-i héten indul a 
Fő út Király u. – Nádor u. közöt-
ti szakaszának felújítása félpályás, 

jelzőőrös forgalomirányítás mellett. 
Először aszfaltmarás történik, majd 
ezt követi az aszfaltozás. A felújítást 
a város és a Magyar Közút közösen 
finanszírozza. A munkálatok kb. 3 
hétig tartanak majd.
Kandó Kálmán utca:
Július utolsó heteiben megkezdődik 
a Kandó Kálmán utca útalapjának 
építése, ami a Budapest-Belgrád 
projekt saját beruházásán belül va-
lósul meg.

Móricz Zsigmond utca:
A Budapest-Belgrád projekthez kap-
csolódóan csapadékvíz-elvezető ge-
rincvezeték kerül kiépítésre a Dózsa 
György út és a Kinizsi utca közötti 
szakaszon, az út nyugati oldalán.
Szent István u. - Bethlen G. u. - 
Bethlen G. köz: 
Villamos hálózat fejlesztése, földká-
bel fektetése történik az Elmű Zrt. 
beruházásában, a Kölcsey utca sarká-
tól, a Bethlen Gábor utcán keresztül 
a Bethlen közig. A munkálatok július 
28-án kezdődnek és előre láthatólag 
szeptember közepéig tartanak majd, 
félpályás útlezárás mellett.
A felmerülő kellemetlenségekért meg-
értésüket kérjük!

Hazay

Az ülés elején dr. Szalay László polgármester beszámolt az 
előző ülés óta elvégzett feladatokról:
1. Dr. Nánási Ákos szemész szakorvos 2025. évében elvé-
gezte a szemészeti szűrővizsgálatot az óvodákban. Össze-
sen 853 gyermeket vizsgált meg. 13 gyermeknél kancsal-
ságot, 48 gyermeknél rendellenességet talált. A szülőket 
tájékoztatta a további teendőkről. Összességében elmond-
ható, hogy az előző évekhez képest a gyermekek szemészeti 
állapota jó.
2. Dr. Kopcsányi Veronika fogorvos a 2024/2025. tanév II. 
félévében a dunaharaszti óvodákban elvégezte a fogászati 
szűrővizsgálatokat. Összesen 926 darab gyermeket vizsgált 
meg. A vizsgálat végezetével azoknál a gyermekeknél, akik-
nél további kezelést javasolt, szűrővizsgálati lapot küldött 
a szülőknek a további teendőkről, és vállalta, hogy időpont 
egyeztetés után térítésmentesen elvégzi a kezeléseket. 
3. Magyarország átfogó egészségvédelmi szűrőbuszprog-
ramja keretében elnyert pályázaton, és Dunaharaszti Ön-
kormányzat Képviselő-testületének támogatásával 2025. 
május 24-én a Városi Sportcsarnoknál, és 2025. június 7-én 
a Baktay Ervin téren 50 féle átfogó vizsgálatra került sor, 
amelyen összesen 195 fő vett részt és így összesen 9750 
vizsgáltra került sor. 
4. Az önkormányzati lakások és helyiségek bérletéről szó-
ló 4/2010. (III. 30.) rendelet 12. § (1) bekezdése alapján 
települési érdekből, szakember elhelyezése céljából, a Du-
naharaszti, Fő út 85. szám alatt található, 1/1 tulajdoni 
hányadban önkormányzati tulajdoban lévő ingatlan
– számú lakás bérlőjének Kölgyesi Márk rendőrt,
– számú lakás bérlőjének Puskás Letícia rendőrt jelöltem ki. 
A bérleti szerződések aláírására július elején fog sor ke-
rülni.  
5. A Városi Bölcsőde (Kossuth utcai intézmény) kerítés- és 
kapu felújítása elkészült.
6. A Laffert Kúria emeleti szárnyát kifestettük.

7. Beruházási Iroda Gondnoksági Csoport által elvégzett 
feladatok:
– A Területi Gondozási Központban a padokat felújítot-
ták, a napvitorlákat felszerelték,
– A Mese Óvodában a homokozót felújították,
– A Szivárvány Óvodában jelenleg folyik a pergolák felújí-
tása, festése, új kerti faház építése, kültéri játszóeszközök 
felújítása.
8. A Sport-szigeti játszótéren a Gondnoksági Csoport a 
játszóeszközök elemeinek cseréjét, javítását szintén elvé-
gezte. Ezen felül további rekonstrukciós munkákra kerül 
sor a Műszaki Iroda közreműködésével, azaz a megsüllyedt 
térkőburkolatok javítása, gumiburkolatok cseréje-pótlása, 
tereprendezés, homokcsere, új kültéri kiülő beszerzése, ke-
rítés tisztítása történt meg. A munkák a héten befejeződ-
nek, ezt követően a játszóteret ismét lehet teljeskörűen 
használni.
9. A Jókai utcai kerékpártároló közterületre történő áthe-
lyezése megtörtént.
10. A héten a MÁV-Alsó utca felújítása a Kaszala Károly 
utcáig elkészül, és ismét lehet rajta közlekedni.
11. A Bláthy Ottó utca folytatásaként megépült kerü-
lőúton, a korábban megrongálódott magasságkorlátozó 
kapu javítása megtörtént és ismételten kihelyezésre került.

A Képviselő-testület megerősítette azt a szándékát, hogy 
a Versenyképes Járások Programban – összefogva a szi-
getszentmiklósi járás településeivel – „mobil sebességmérő 
kamera, fantomkamera és készülékház, valamint járőrautó 
eszközbeszerzése” tárgyú pályázattal indul. Dunaharaszti 
a gesztor önkormányzat szerepét is magára vállalta, ami 
azt jelenti, hogy a Polgármesteri Hivatal ellátja a pályá-
zattal kapcsolatos teljes ügyintézést.
A testület módosította a 2025. évi költségvetést, átvezetve 
az elmúlt időszak változásait, majd elfogadta az Önkor-

Dunaharaszti Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete június 30-án tartotta soron 
következő ülését a Városháza Dísztermében
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Magyar az űrben
Az elmúlt hetekben minden magyart 
eltölthetett a nemzeti büszkeség, hiszen 
negyvenöt év után újra honfitársunk 
vehetett részt sikeres űrmisszióban. 
Sok-sok ezer ember megfeszített mun-
kája van a siker mögött. Tudomány, 
technika, emberi küzdelmek sora jelenik 
meg a kimagasló teljesítményben.
Hadd reflektáljak a nagy eseményre a 
teológus szemével. 
„Kezdetben teremtette Isten a mennyet 
és a földet.”  (1Móz 1,1) A Biblia első 
mondata, a teremtéstörténet örökbecsű 
mondata. A biblikus látásmód szerint a 
teljes világ Isten teremtménye. Micsoda 
kiváltság, embernek látni a „szülőha-
zát” 400 kilométeres távolságból. Gyö-

nyörű a kék bolygó, abból a távolságból 
nem látszik háború, emberi küzdelmek, 
betegségek és egyebek. Kapu Tibor 
arcán is láttam a megilletődöttséget, 
amikor az űrállomás kupolájából szem-
lélhette a Földet. Kozmikus értelemben 
közelben-távolban nincs nyoma a földi-
hez fogható életnek. Kitüntetett pont 
az univerzumban. Egyszerre gyönyörű-
séges, és egyszerre kétségbeejtő, amit 
az emberi bűn pusztít rajta. Az is igaz, 
amit János evangéliumában (Jn 3,16) 
olvasunk. „Úgy szerette Isten a világot, 
hogy egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz 
őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete 
legyen.” A teremtés és a megváltás szép-
sége egybe cseng. 
Évezreddel ezelőtt a zsoltáros így lel-
kendezik:

„ Ha látom az eget, kezeid alkotását, a 
holdat és a csillagokat, amelyeket ráhe-
lyeztél, micsoda a halandó – mondom -, 
hogy törődsz vele, és az emberfia, hogy 
gondod van rá? Kevéssel tetted őt ki-
sebbé Istennél, dicsőséggel és méltóság-
gal koronáztad meg. Úrrá tetted kezeid 
alkotásain, mindent a lába alá vetettél. 
… Ó Urunk, mi Urunk! Mily felséges a 
te neved az egész földön!” (8. Zsoltár)

Varsányi Ferenc

Keresztény szemmel

mányzat közép- és hosszútávú vagyongazdálkodási tervét.
A Képviselő-testület úgy döntött, hogy 1 fővel megnöveli 
a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat létszámát, a megnö-
vekedett feladatok ellátása okán, és egy újabb gyógypeda-
gógiai asszisztenssel erősíti meg a Mese Óvodát, mivel a 
sajátos nevelési igényű gyermekek száma is növekszik. Kap 
egy álláshelyet a Laffert Kúria is, ahol egy tárlatvezető 
foglalkoztatása válik egyre sürgősebbé.
A Képviselő-testület „meghatározta” a Polgármester és az 
alpolgármesterek illetményét és költségtérítését. Itt az idé-
zőjel azért indokolt, mert ezeket valójában törvény hatá-
rozza meg, a testületnek itt csak formális a szerepe.
A testület döntött arról, hogy eladja tulajdonrészét egy 
olyan, Alsónémedi határán található erdőterületben, amin 
több, mint 100 tulajdonossal osztozik, és a költségek és 
kötelezettségek jelentősen meghaladják a várható hasznot. 
Az eladás mellett szól továbbá, hogy Dunaharaszti Város 
Önkormányzata az elmúlt időszakban több olyan erdőte-
rületet vásárolt a Duna-Tisza Csatorna mentén, illetve a 
Kápolna-domb környezetében, melyek faunája és flórája 
jóval értékesebb, és turisztikai szempontból sokkal alkal-
masabbak park- és pihenőerdő kialakításának céljára. 
A képviselők támogatást szavaztak meg a Dunaharaszti 
Állatvédők Alapítvány, valamint a Tollas Barát Madár-
mentő Alapítvány és Természetvédelmi Mentőközpont ré-
szére, elismerve hasznos és hiánypótló munkájukat.

A testület döntött a Polgármesteri Hivatal fogyasztási mé-
rőhelyeinek összevonásáról, tárgyi eszközök átadásáról sa-
ját intézményei számára, illetve vagyonkezelésbe adásáról 
a tankerület részére. Ezt követően partnerségi egyeztetések 
lezárásáról hoztak döntéseket, egyrészt a Coca-Cola ma-
gasraktár-beruházása, másrészt a Fő úti konditerem mel-
lett kialakítandó parkoló ügyében. Döntöttek a képviselők 
egy gépjármű megvásárlásáról, a második félév munkater-
véről, a lejárt határidejű határozatok megvalósításáról.
A képviselők végül – zárt ülésen, titkos szavazással – elbí-
rálták a Mese Óvoda intézményvezetői állására beérkezett 
pályázatokat. Egyhangú szavazással Szabó Andrásnét, ed-
digi helyettest nevezték ki az intézmény élére a következő 
ötéves időszakra.

A Képviselő-testület július 10-én rendkívüli ülést 
tartott, ahol döntöttek a Dózsa György út, valamint a 
Fő út egy szakaszának felújítása tárgyában hozott köz-
beszerzési eljárás eredményéről. A rekonstrukció a nyári 
időszakban meg fog történni. Jóváhagyták a József Atti-
la Művelődési Ház megbízott intézményvezetőjének, Galó 
Anitának a kinevezését, és meghatározták a Fő út és a 
Magyar utca környezetében található, 5250/11. helyrajzi 
számú önkormányzati ingatlanon elvégzendő feladatokat 
mind az Önkormányzat, mind a szomszédos ingatlan beru-
házójának vonatkozásában.
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Július 21. – augusztus 17. 
Nyári nyitvatartás a Dunaha-
raszti József Attila Művelődési 
Házban és a Laffert Kúriában 

A nyári időszakban módosul a 
Laffert Kúria látogatási rendje: 
kedden és csütörtökön 10 és 18 óra 
között tart nyitva az intézmény. Ezen 
időablakban várjuk szeretettel Önö-
ket, vásárolják meg jegyüket nyári 
programjainkra! 

Augusztus 2. 
Férjek slamasztikában fran-
cia vígjáték a Laffert Kúriában 
Három fivér közül az egyik házava-
tót tart. Természetesen jelen van 
mindhármuk felesége, ki-ki vérmér-
séklete szerint értékel. Ám az egyik 
feleség, Nicole, meghívja a férje tit-
kárnőjét, Taliát is, aki igen csinos nő. 
Az urak közt pánik tör ki, mert mind-
hárman ismerik a hölgyet, bár ezt az 
asszonyok közül egyelőre csak Nicole 
tudja, a többiek még csak nem is sejtik. 
Talia meg is érkezik és elmeséli, hogy... 
És, hogy a férjek ártatla-
nok-e, derüljön ki az előadásból! 
Könnyed nyári este, egy kis csavaros 
humorral fűszerezve – azoknak, akik 
nem ijednek meg, ha egy kapcsolat-
ban néha elszabadulnak az indula-
tok... vagy a bőröndök.
Jegyek megvásárolhatóak a Tixa fe-
lületén és készpénzzel a Laffert Kú-
riában!

Augusztus 23. 
Salsa a teraszon a Laffert Kúriában 
Meleg nyári este. Latin ritmusok. 
Forgó szoknyák és lendülő csípők. 
A „Salsa a teraszon” nem csak a tánc 
szerelmeseinek szól – azok is bátran 
csatlakozhatnak, akik még csak most 
ismerkednek a lépésekkel. 

Augusztus 24. 
Palya Bea és Napfonat kon-
cert a Laffert Kúria teraszán 
Ha lélekemelő dallamokra vá-
gyik, ne hagyja ki ezt az estét. 
Ezen a különleges estén két erőteljes 
női zenei világ találkozik újra: Pa-
lya Bea zenekara és a Napfonat női 
a cappella együttes közös koncertjén 
a közönség egyszerre merülhet el a 
testet táncoltató ritmusokban és a lé-
lekig ható harmóniákban. Ez az este 
az összekapcsolódásról, a női erő ün-
nepléséről, a mélység és a könnyedség 
egyszerre való megéléséről szól – egy 
közös éneklésben kiteljesedő ünnep a 
nyár végén.
Jegyek kaphatóak elővételben a 
Laffert Kúriában (06 24 300 158) és a 
József Attila Művelődési Házban (06 
24 531 070)

Augusztus 29. 
A Meseautó. „Meseautó, jár a kertek 
alatt…” – sokunknak ismerős a dallam és 
a film romantikus, mégis könnyed világa. 
Szűcs János bank-vezérigazgató nagy 
nőcsábász, éppen pihenni készül, ám 
ezúttal egy hónapos szabadságát tá-
vol a világtól és messze a nőktől sze-

retné eltölteni. Mielőtt elindulna, 
egy remek autót, egy Horch 780-as 
kabriót vásárol 20 000 pengőért. Ám 
ekkor egy az autószalonban nézelődő 
ifjú hölgy felkelti az érdeklődését, és 
minden másképpen alakul. Ami 1931-
ben a Hyppolit volt, az volt 1934-ben 
A meseautó. Nagysikerű film, éveken 
keresztül folytatta diadalmas útját. 
És most bemutatásra kerül a Veres 1 
Színház felkérésére az 1934-ben for-
gatott film új színpadi változata: A 
Meseautó.
Jegyek kaphatóak elővételben a 
Laffert Kúriában (06 24 300 158) és a 
József Attila Művelődési Házban (06 
24 531 070)

Augusztus 31. 
Baktay Ervin Indián-Cowboy kiállí-
tásmegnyitó
A Laffert Kúriában 16 órakor kez-
dődik a Baktay Ervin által alapított 
Dunai Indiánok életét és a „Wild 
West Zree Meeting”-ek hagyománya-
it és hangulatát bemutató állandó 
kiállítás ünnepélyes megnyitója. A 
kiállítás anyagát a 2020- ban elhunyt 
Lorencz József gyűjtötte és gondozta, 
melyet a Néprajzi Múzeumnak ado-
mányozott. Az anyag 1996-tól Kiso-
rosziban, majd 2013-tól Dunaharasz-
tin volt látható. Egy éve a tárgyak a 
Néprajzi Múzeum munkatársai resta-
urálták és tisztították, és most Boros 
Viktória tervei alapján élednek újjá a 
mai kor igényeinek megfelelve, külön-
leges látványelemekkel és effektekkel. 
 A tárlat méltó tisztelgés a neves ori-
entalista gazdag szellemi hagyatéka 
előtt, bepillantást engedve kalandos 
életútjába és tudományos örökségébe.
A megnyitót közösségi, interaktív 
programok kísérik: szabadulószoba, 
kézműves foglalkozások és számos iz-
galmas élmény várja a látogatókat. 

Tartalmas délután, ahol a múlt felfede-
zése és a közös élmények találkoznak. 

Augusztus 22. 
Véradás a Művelődési Házban. 
Egy csepp segítség, egy élet reménye. A vé-
radás egyszerű, gyors, és életmentő lehet. 
Várjuk az önkénteseket és a rendszeres do-
norokat egyaránt! 
Adj vért, adj esélyt!

Dunaharaszti - 2025. augusztus6



DUNAHARASZTI HÍREK

Augusztusi programajánlója

Július első hetében ismét olvasótábort 
tartottunk 8-9 éves diákok részére. A 
színes programok, izgalmas feladatok 
legfontosabb szereplői idén a kutyák 
voltak. A hét közepén Nyulász Péter, 
Év Gyermekkönyve 2011 díjas író (Hel-
ka) látogatott el hozzánk, és egy fan-
tasztikus: humorban, hasznos informá-
ciókban bővelkedő interaktív délelőttöt 
töltött el a gyerekekkel. BerGer Szimat 
Szolgálat sorozatának 9 főhősét a 9 el-
ismert magyar kutyafajtáról mintázta. 
Idei szabadulós játékunk főhőse szintén 
ez a 9 kutyus volt. Egy állatorvost is 
vendégül láthattunk: Köszönjük Dr. 
Lanszki Ritának az előadását; hogy 
bepillantást engedett a munkájába, és 
felhívta a gyerekek figyelmét a felelős 
állattartásra. Egyike volt a legmara-
dandóbb élményeknek, a gyerekek még 
az előadás után, sőt néhányan otthon 
is folytatták plüssállataik gyógyítását 
– köszönhetően a doktornő által bemu-
tatott és felajánlott orvosi eszközöknek. 
Tartottunk plüsskutya szépségversenyt, 
meghívást kaptunk a Laffert Kúriába, 
ahol Baktay Ervinhez kapcsolódva indi-
án kultúrával ismerkedtünk, sőt a kúria 
pincéjébe is bebocsátást nyertünk, a ká-
vézóban pedig szörppel vártak bennün-
ket. Köszönjük a Dunaharaszti Nádor 
Lakóparkért Egyesületnek a jókedvű 
kézműves foglalkozást! Hirdettünk Ál-
latolimpiát, izgalmas feladatokban pró-
bálhatták ki tudásukat és ügyességüket 
a gyerekek.
Köszönjük Bartók Ivettnek az önisme-
reti játékokban gazdag délelőttöket!
Délutánjaink nagy részét a Hősök terén 
töltöttük. Köszönjük a Grünhoff Zöld-
ség és Gyümölcs boltnak a felajánlott 
egészséges délutáni nasikat, a Bohém 
Szakácsok Ételbárnak, hogy befogadták 
vidám, nyüzsgő csapatunkat, és biztosí-
tották a mindennapi ebédet, az Okta-
tási, Művelődési és Sport Bizottságnak, 
a Dunaharaszti Német Nemzetiségi Ön-
kormányzatnak és Dunaharaszti Város 
Önkormányzatának a támogatást!
A péntek délutánt a szinte már hagyo-
mányosnak tekinthető fagyizással zártuk.
A tábor zavartalan lebonyolításában 
három diák volt segítségünkre. Bánrévi 
Enikő, Kiss Réka Rebeka, Marton Fan-
ni Luca, ezúton is köszönjük a segítsé-
geteket! Bízunk benne, hogy a táboro-
zók sok szép emlékkel, új barátságokkal 
távoztak. 

Augusztusi Mini Galériánkban Ga-
ramszeginé Gál Györgyi festményeit 
tekinthetik meg látogatóink. „1977. 
augusztus 3-án Beregszászon szület-
tem, 1995 óta élek Magyarországon, 
Dunaharasztiba 20 éve költöztünk. 
Régóta festegetek amatőr szinten, 
régmúlt időkben tagja voltam a he-
lyi művészeti baráti körnek. Rend-
szeresen nem tudtam festeni, mert 
sok a teendőm családi körben. 
Jelenleg és már az elmúlt három év-
ben is kedves barátom és tanárom lát 
el szakmai tanácsokkal, hogy javíta-
ni tudjam képeim minőségét. A fes-
tés  számomra kikapcsolódás, tanu-
lás, ugyanakkor kihívás is. Örömmel 
tölt el, ha sikerül egy-egy  munkám-
nál megvalósítani  a törekvéseimet. 
Köszönöm, hogy immár harmadik al-
kalommal biztosít lehetőséget a Duna-
haraszti Városi Könyvtár Mini Galériá-
ja képeim bemutatására.”
Garamszeginé Gál Györgyi kiállítását 
augusztus végéig láthatják a könyvtár 
nyitvatartási idejében.
Tart még a nyár, tart még a 2025-ös 
nagy nyári könyves kihívás!
Ne feledjék, aki június-július-augusz-
tus hónapokban legalább 9 különböző 
könyvet elolvas az alábbi listán szereplő 
témákból, és elküldi a könyvek szer-
zőjét, címét a programok@dhbiblio.hu 
e-mail-címre, vagy személyesen behoz-
za címlistáját a könyvtárba, sorsoláson 
vesz részt:
egy könyv, ami a nyárról szól
egy könyv, amiben a főhős játszik vala-
milyen hangszeren
egy könyv, aminek a címében szerepel 
valamelyik nyári hónap
egy könyv, ami hosszabb, mint 400 oldal
egy könyv, ami egy közkedvelt nyaraló-
helyen játszódik
egy könyv, aminek azúrkék színű a bo-
rítója
egy könyv, ami egy híres képzőművész 

életéről szól
egy könyv, amiben vonaton utaznak
egy könyv, ami 2025-ben jelent meg
egy könyv, ami a barátságról szól
egy könyv, aminek a borítóján egy férfi 
arcképe látható
egy könyv, aminek a borítóján egy nő 
arcképe látható
egy könyv, amit magyar szerző írt, de 
fordításban is megjelent
egy könyv, ami novelláskötet
egy könyv, ami verseskötet
egy könyv, amiben központi szerepe 
van a természet szeretetének
egy könyv, ami igaz történeten alapul
egy könyv, aminek egy állat a főhőse
egy könyv, ami Pulitzer-díjas
egy könyv, ami több, mint 100 éves
FONTOS INFORMÁCIÓ!
2025. augusztus 21-ig még nyári nyitva-
tartással várjuk olvasóinkat:
hétfő: 10:00 – 18:00
kedd: zárva
szerda: 10:00 - 18:00
csütörtök: zárva
péntek: 10:00 – 18:00
szombat, vasárnap: zárva.
Augusztus 22-től visszaáll a megszokott 
rend.
Augusztusban a Manóvár(ó)! és a Tár-
sasjáték klub elmarad. Szeptembertől 
újra szeretettel várjuk az érdeklődőket. 
Mindenkinek könyvélményekben gaz-
dag, kellemes nyarat kívánnak a könyv-
tárosok!

VERS
A Városi Könyvtár ajánlásával

Nagy László: 
Balatonparton  

Balatonparton a
nádi világban
megbújtam egyszer
s csuda szépet láttam
bóbitás nádon
nádi veréb fészket
sás bokor alján
kis vízicsibéket.

Vad ruca moccant
topogott a vízre
barna liléit
vízi útra vitte
senki se látta
csak magam csodáltam
ott a víz partján
még sokáig álltam.

Játszott a nádas
széllel és derűvel
s hazaindultam
nádi hegedűvel.

Dunaharaszti Városi Könyvtár
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GYERMEKORTOPÉDIA
PLASZTIKAI SEBÉSZET
3D EMLŐULTRAHANG
LOGOPÉDIA
AUDIOLÓGIA – HALLÁSVIZSGÁLAT 
GYERMEK ÉS FELNŐTT FÜL-ORR-GÉGÉSZET 
CSECSEMŐ- ÉS GYERMEKGYÓGYÁSZAT
    Ügyelet minden pénteken 16:00–20:00 óráig
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A MŰSORVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK!

Augusztus

programok
a Piac téren

19-20.

Paulina

Betty Love

Hip-Hop Boyz

17:00 Warm Up

17:30 Haraszti Mákvirágok

17:50 AFD Tánciskola

18:10 Trambulin Fittnes

Dragon Force Team

18:30 Betty Love

19:00 Hip-Hop Boyz

19:35 Dunaharaszti Kempo 

Sport Egyesület bemutatója

20:15 V-TECH élő koncert

21:15 Tüzijáték

Haraszti Mákvirágok

Warm Up

H. Dance

Táncegyesület

                                    
                                    18:00 DJ Peet 

                       18:45 H. Dance 

             20:00 Paulina élő koncert

21:20 DJ Peet - Retro DISCO

20.

Trambulin Fittnes

Dunaharaszti Kempo

19.

Haraszti 
 Búcsú 2025

V-TECH
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Tavaly sikeresen eljutottam Dunaha-
rasztiról Olaszországba egy kerékpárral 
és egy sátorral. Logikus volt a folytatás, 
hogy ahol legutóbb buszra szálltam és 
elindultam haza, onnan folytatódjon 
a kaland, ezúttal a hazatekeréssel. Na 
de miért is indultam neki, mi történt 
az úton, miközben még a Dolomitokon 
is átvágtam és 825 km-t tettem meg? 
Egy ilyen kerékpártúra számtalan ki-
hívást tartogat, mégis a kaland íze 
roppant vonzó, így idén is elindultam. 
Talán a gyermekkoromban olvasott 
könyvek hősei inspiráltak, talán korunk 
igazán nagy teljesítményeket elérő spor-
tolói és kalandorai. Igazából mindegy is, 
a lényeg, hogy az ember egyedül, csak 
magára támaszkodva egy kerékpárral 
olyan dolgokat láthasson, amelyeket 
más módon nem élhetne meg.
A kerékpár elég gyors, hogy nagyobb 
távolságokra elvigyen, és elég lassú, 
hogy valóban felfedezzük a környező 
tájakat, városokat, embereket. Az út-
vonal tervezése is ennek megfelelően 
zajlott. Csupán annyi volt biztos, hogy 
Triesztből indulok és Dunaharasztira 
térek haza, menet közben pedig felfede-
zem a Dolomitok csodás hegyeit, majd 
a Dráva völgyében indulok haza. Szál-
lás? Majd valamelyik kempingben. Ha 
lesz, és ha odaérek. Meglepően sokan 

vándorolnak így a világban, ha a kedves 
olvasó csak pár lépést tesz, hogy meg-
ismerje ezt a világot, meglepődve fogja 
tapasztalni, hogy milyen sokan választ-
ják az utazásnak ezt a formáját.
Minden este készült egy kis blogbe-
jegyzés a közösségi média oldalamra, 
így most ebből választottam egy rész-
letet, mikor a második nap Triesztből 
elindultam A Dolomitok felé: „…6 előtt 
indultam, így még én is pont annyira 
aludtam, mint azok a kisvárosok, ami-
ken keresztül száguldottam. Érdekes 
látni ezt a lassú ébredést. Először a ká-
vézók nyitnak, és vendég is van mindig 
az asztaloknál. A kedvenceim a patinás 
vendéglátóhelyek, mázsás fa asztalok-
kal, amelyek ránézésre is vagy 100 éve-
sek. Az asztallapokat méretes kanyonok 
szelik darabokra, és mit sem törődnek a 
modern trendekkel. Biztosan cinkosan 
kacsintanak össze a padokkal: „ Nem 
lesznek azok sehol, mikor mi még min-
dig várjuk a vendégeket.”
Az út aztán egy virágözönön keresztül 
vezetett, elképesztő illatokkal. Gondol-
tam hamar megszokom majd, de az illa-
tok folyamatosan cserélődtek, így min-
dig az újdonság erejével hatottak. Ez 
talán akác, ez jázmin, ezt nem tudom 
mi lehet, de nagyon jó!  Ezek a virágok 
aztán érdekes kontrasztot adtak a szür-
ke ódon falaknak és itt-ott töredezett 
szobroknak. Milyen furcsa, itt miért 
nem tűnik leharcoltnak? Ütött kopott 
sok minden, mégis inkább romantikus.
 Míg ezen gondolkodtam, lassan 8 felé 
járt az idő. Ekkor olyasvalamit hallot-
tam, amit egész reggel nem. Kakast, 
aki kukorékolt. Ezek itt 8-kor kelnek? 
Mediterrán kakas? Egy pillanatig elját-
szottam a gondolattal, hogy milyen le-
het mediterrán pácban? Amilyen meleg 
van, csak kint kell hagyni a napon 
 Apropó, a meleg. Egész napra felhős 
eget ígértek. Helyette árnyékban 37.9 
volt. Bedobtam a szokásos locsolós 

trükkömet, szó szerint mindenhol lelo-
csoltam magam… 5 után indultam va-
lamivel és 7-után érkeztem. 164 km lett 
a vége és be kell vallanom, egy centivel 
sem szerettem volna tovább menni. 
A lényeg azonban az, hogy ide értem, 
már látom a hegyeket, és így nyertem 
egy napot.”
 Az út fő célja a 2320 méteren fekvő 
hágó, a Dolomitok ikonikus hegycsúcsá-
nál a Tre Cime mellett. Cortinából in-
dultam meghódítani a hegyet és ahogy 
haladtam felfelé úgy fogytak el a fák és 
adták át helyüket a szikláknak. Pont a 
naplementében érkeztem a csúcsra, így 
igazán festői látvány tárult a szemem 
elé. A távolban fekvő városokat mint-
ha egy ügyes kezű makettező készítette 
volna. A hegycsúcsok körben narancsos 
fényben játszottak. Nehéz volt innen 
elszakadni, de tudtam éjszaka ismét 5 
Celsius várható, így muszáj indulnom 
lefelé. Másnap emlékekkel a szívemben 
elkezdtem 2 napos gurulásomat lefelé. 
Szinte zuhantam a hegyről, és pillana-
tok alatt elértem az osztrák határt és a 
Drávát, amely utam hátralévő részében 
hosszan elkísért. Pedáns rendben tar-
tott települések között haladtam. Gyors 
váltás volt ez az olasz, mediterrán han-
gulatú falvakhoz képest. Persze mind-
kettő szép, csak másként. Ezen a szaka-
szon átlagosan 150 km tettem meg egy 
nap, ami a csomagokkal pont elegen-
dőnek bizonyult ahhoz, hogy este pilla-
natok alatt elaludjak. Lienz, Villach és 
Kalgenfurt után a folyó vonalát követve 
értem Szlovéniába, amit nem győzők 
eleget dicsérni. Ha valaki az érintetlen 
természetet keresi, akkor ez lesz az Ő 
terepe. Van egy Svájc a szomszédban, 
és kevesen tudnak róla. Korábban már 
jártam erre, de újra és újra meg tud 
lepni kristálytiszta folyóival, elképesztő 
hegyeivel, és azzal, hogy itt még nem 
özönlötték el a turisták a legszebb he-
lyeket. A szlovén szakaszt mindössze 
egy nap alatt tettem meg, így estére 
már átléptem a magyar határt, ami 
számomra mindig nagyon jóleső és biz-
tonságot adó érzés. Itthon tekerve már 
javában rendezgettem fejemben az em-
lékeket, és persze felmerült az ilyenkor 
szokásos kérdés is: Jövőre hová kellene 
menni? Ismét elképesztő emlékekkel 
érkeztem haza, megéltem számtalan 
örömöt, fáradtságot, kalandot. Vége-
zetül csak az maradt, hogy mindenkit 
biztassak, próbálja ki a kerékpár túrá-
zást és engedjen a lelkében élő gyermek-
nek, az izgalmaknak, a természetnek. 

Rózsahegyi László

Dolce Vita 
2 keréken!
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Dráma a Kőrösiben
Nem tanfolyam kezdőknek!
Harmadik éve dolgozunk együtt töret-
len lelkesedéssel a Kőrösis drámásokkal. 
Ők nemcsak egy csoport, hanem egy 
osztályközösség is egyben.
Idén harmadik alkalommal vettünk 
részt a színjátszó csoportok legran-
gosabb eseményén a Weöres Sándor 
Színjátszó Találkozón, ahol ezüst minő-
sítést szereztünk. Az oklevelünk mellé 
különdíjat is kaptunk a közösségi játé-
kunkért. Mindkettőre nagyon büszkék 
vagyunk!
Kertész Erzsi: Nem mese című gyer-
mekkönyvét dolgoztuk színpadra, az 
előadásunknak a Nem tanfolyam kez-
dőknek címet adtuk. A darab a nemet 
mondásról, a saját határaink megtartá-
sáról szól, a gyerekek szemüvegén ke-
resztül. 
Minden alkalommal mi írjuk a forga-
tókönyvet és rendezzük színpadra a 
darabjainkat. Ez nem kis munka, de a 
tanév második félévében drámaóráin-
kon erre az alkalomra készülünk.
A szorgalmas munkának meg is van az 
eredménye, három év alatt sokat fejlőd-
tek magabiztosságban, mozgásban, a 
tiszta, érthető beszédben és nem utolsó 
sorban érzelmeik megjelenítésében, mi-
közben igazi közösséggé kovácsolódtak.
Nemcsak drámatanárjuk, hanem az osz-
tályfőnökük is vagyok, a tanítási órákon 
is sokszor dolgozunk a drámapedagógia 
eszközeivel, melynek fejlesztő hatása a 
gyerekekre nézve vitathatatlan. 
A drámajátékok fejlesztik a kreativi-

tást, a fantáziát, a problémamegoldó 
képességet a kommunikációs készsé-
geket, az önismeretet, az empátiát, az 
együttműködési készséget és az érzelmi 
intelligenciát is. Tanúsíthatom, hogy ez 
a fejlődés évről-évre látszik is rajtuk.
Jövőre is készülünk, hogy újra megmu-
tathassuk magunkat, világlátásunkat a 
színpadon!

Lents Szilvia

2025. PÁPA
ATLÉTIKAI ORSZÁGOS 
BAJNOKSÁG
Április óta meneteltek a lányok, a Kő-
rösi Csoma Általános Iskola kisdiákjai, 
míg eljutottak az országos bajnokságig. 
A versenyt Pápán rendezték meg, a 
Pápai Atlétikai Centrum csodaszép sta-
dionjában. Az ünnepélyes megnyitóra 
vármegyénkként vonultak fel a csapa-
tok és az egyéni versenyzők, ők megyei 
győztesként jutottak tovább.
Sajnos a nagyon erős szél és a kániku-
la is hátráltatta a versenyzőket. Ennek 
ellenére mindannyian átlépték saját 
határaikat, erőn felül teljesítettek és a 
csapat 13. helyen végzett.
Sok gyakorlás, lemondás és alázat kel-
lett ehhez az eredményhez. Aki egy ki-
csi is belelát az atléták világába, tudja, 
hogy nagyon nehéz amatőrként kiemel-
kedő eredményt elérni az egyesületi szí-
nekben sportoló „profik” között.
Szívből gratulálunk az eredményhez!
A csapat tagjai: Bors Blanka Lilla, 
Hampel Léna Zoé, Kübler-Nagy Bíbor-
ka, Szakál –Balogh Emília, Udvardy 
Szófia Viktória, Sükösd Fanni

Sier Tamásné és Solti Réka

Ki a csoda az a Rumini?
Bizonyára, most sok kisgyerek, nagy 
gyerek, kisgyermekes anyuka, apu-
ka kapja fel a fejét a címet olvasva, 
hogy „Van még olyan kicsi, nagy, aki 
ne ismerné a kalandor kisegeret, Ru-
minit?!!”  Bizton állíthatom, hogy a 
II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 3. 
évfolyamán minden tanuló hallott, ol-
vasott, Berg Judit József Attila díjas 
írónő főhőséről. Sőt, abban a kiváltság-
ban volt részük harmadikosainknak, 
hogy személyesen is találkozhattak az 
írónővel június 12-én délelőtt egy író-ol-
vasó találkozó keretein belül. Nagy taps 
fogadta a várva várt vendégünket, a 
gyerekek hetekkel előtte már nagyon 
izgatottak voltak. Gyűjtötték kérdése-
iket, amit aztán fel is tehettek, miután 
Berg Judit elmesélte, hogy született 
meg a kis Rumini története, mesélt egy 
kicsit saját családjáról, 4 gyermekéről, 
és arról is beszélt a gyerekeknek, miért 
is lett író, és miért olyan nagyon fontos 
az olvasás. Záporoztak a kérdések, okos 
kérdések, és bizony a dedikálásra két 
részletben került sor, mert már várták 
Berg Juditot a felsős diákok is. Iskolánk 
7. évfolyamának egyik olvasmánya az 
írónő izgalmas regénye, Az őrzők. Fel-
sős kollégáink igazán interaktív módon, 
a regény helyszínét felkeresve, csoport-
munkában segítik a mű feldolgozását. 
Büszkék vagyunk az író-olvasó talál-
kozón részt vett diákjainkra, hiszen az 
írónő nagyon megdicsérte az alsósokat 
és felsősöket egyaránt. 
A hosszúra nyúlt iskolai program után 
elkísértük az írónőt ebédelni a Kisdu-
na Étterembe. A finom fogásokat az 
étterem ajánlotta fel a méltán híres lá-
togatónknak, ill. az iskola vezetőinek. 
Ezúton is szeretnénk megköszönni az 
étterem vezetőjének, dolgozóinak a ked-
ves fogadtatást, a finom ételeket. 
A délutánt a József Attila Művelődési 
Házban folytattuk, ahol Berg Judittal 
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MAGYAR NÉPTÁNC 
DUNAHARASZTIN 

a Paradicsomsziget Egyesület és a Dunaharaszti 
Néptáncműhely szervezésében 

Augusztus 29.  Meseszőnyeg
További információ: 
•https://www.facebook.com/paradicsomszigetegye-
sulet • Haraszti Magyar Táncház FB csoport 
•https://www.facebook.com/gerlicetancegyuttes 
• +3630 565 1041 – Lengyel Zsuzsánna 
• +3630 978 7828 – Budinszky Júlia

Főbb támogatók: Dunaharaszti Város 
Önkormányzata, Csoóri Sándor Alap Kékharaszt 
Szódaműhely Dunaharaszti

már nemcsak a Rákóczi iskola tanít-
ványai, hanem az egész város apra-
ja-nagyja találkozhatott. A 15 órakor 
kezdődő esemény előtt a helyi Kisduna 
Televízió interjút készített az írónővel, 
közben pedig szép lassan szállingóztak 
az érdeklődők, magukkal hozva ked-
venc Berg Judit könyveiket is, melyeket 
dedikáltatni szerettek volna. A szem-
fülesek még a találkozó előtt aláírat-
ták könyveiket, de természetesen, nem 

maradt ki senki sem, az előadás végén 
hosszú, kígyózó sorban álltak a gyere-
kek, felnőttek egyaránt. Egy-két közös 
fotó, és máris örök emlék marad a talál-
kozó képen is, nemcsak a szívünkben. A 
vidám, jó hangulatú beszélgetés végén 
nagyon kedves, néha nagyon érdekes 
kérdéseket tettek fel a bátor gyermekek, 
de a megjelent szülők is nagyon érdek-
lődők voltak. Betekintést nyerhettünk 
néhány mesekönyv, regény  születésé-
nek kulisszatitkaiba is, arra is fény de-
rült, hogy néha a fotelban, hátra dőlve, 
csukott szemmel dolgozik Berg Judit. 
Nagyon szeret utazgatni a nagyvilág-
ban, így arról is mesélt, hogy egy-egy 
történetéhez az anyagot utazásai során 
gyűjti, illetve nagyon sokszor szembe-
kerül vele egy-egy érdekes újságcikk a 
világ bármely tájáról, ami megmozgat-

ja fantáziáját, és egy regény születik be-
lőle a kezei között. Így született meg a 
Liana – A dzsungel fogva tart c. könyve 
is. De a gyerekek örömére, újra folyta-
tódik Rumini története is, Berg Judit 
már belekezdett az újabb kalandok le-
írásába. Aki eljött a délutáni író-olvasó 
találkozóra, jó érzésekkel, feltöltődve 
távozhatott. 
A délutáni találkozóra érkezőknek a 
Dunaharaszti Önkormányzatnak hála, 
a belépés ingyenes volt, a helyszínt 
pedig a József Attila Művelődési Ház 
biztosította térítés nélkül. Köszönjük, 
hogy mellénk álltak a program meg-
szervezésében, lebonyolításában, és a 
Kisduna Étteremnek, hogy vendégül 
látott bennünket. 
A program szervezője: Gyöngyi néni
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Az idei, immár 11. P’art Művésztelep-
nek a Duna menti, indusztriális han-
gulatú, a volt Autótechnika telephely 
adott otthont.

Gyakran a hely atmoszférája meg-
határozza az eseményt magát és ez 
itt sem történt másként. Bevallom, 
többször elsétáltam már az egyszerű, 
régi épület előtt, de sosem gondoltam 
volna, hogy ennyi művészetet rejt a 
roncstelep oldalában meghúzódó sárga 
ház. Az épületbe lépve azonban már 
tagadhatatlan, hogy a hely évek óta a 
P’art művésztelepnek ad otthont. Idén 
sem történt ez másképpen, hiszen im-
máron 11. alkalommal rendezte meg 
Lehel Endre- festőművész és egyben 
Dunaharaszti alpolgármestere- a nyári 
telepet. 
Az idei évben tizenegy művész ér-
kezett ide alkotni: Andreas Franke, 
Botár László, Breszkovics Bernadett, 
Deák-Zelena Veronika, Fazakas Csaba, 

Fábián Zoltán, Juhász Gergő, Lehel 
Endre, Ráduly Mária Piroska, Uzsák 
Sándor és Volker Schwarz. A legtöb-
ben Magyarországról jöttek, azon-
ban akadt olyan, aki Csíkszeredából, 
Bécsből vagy Németországból utazott 
ide. Amennyi helyszínről érkeztek a 
művészek, annyiféle korosztályt, stí-
lusirányzatot, filozófiát képviseltek; 
mindennek ellenére, vagy talán éppen 
ennek köszönhetően a művésztelep 
végével létrejött kiállítás anyaga egy-
séges lett. A művek megőrzik egyéni-
ségüket, mégis egymást kiegészítik, 
egymással dialógust folytatva töltik 

meg a Laffert Kúria kiállítótereit. 
Az idei művésztelep rendhagyó módon 
nem tűzött ki tematikát, közös vona-
lat az alkotók számára, így mindenki 
saját témáit, projektjeit hozhatta ide 
boncolgatásra. Ez lehetőséget adott 
arra, hogy a művészek azzal dolgoz-
zanak, ami leginkább foglalkoztatja 
őket és teret adott az egymásra hatás-
nak is. A P’art csoda egy hely, mind 
az emberek, mind a koncepció az. A 
résztvevőknek lehetőségük van maguk-
ba és munkájukba mélyedve dolgozni, 
ugyanakkor folyamatos a diskurzus az 
alkotásokról; egymást segítve, ugratva, 

támogatva teremtik meg a résztvevők 
az otthonos, inspiráló, kreatív energi-
ákkal teli légkört. Olykor két művész 
kollaborációjából, olykor egy-egy új 
szín kölcsönadásából, olykor a kísérle-
tezésekből születnek meg a művek.
Ahogyan a művészek is kifejezték, 
nagy szükség van a művésztelepekre, 
ahol időt és teret nyer az alkotás, hi-
szen ez az egyetlen teendő. Van mód 
elmerülni a festményekben, a folya-
matban, a munkában. Az idei alkalom-
mal az egyetlen megkötés a művészek 
számára a festővásznak mérete volt, 
amely a kiállítótér adottságaihoz al-
kalmazkodva, akárcsak egy keret, egy-
szerre korlátozta le és nyitotta meg a 
teret az alkotásnak. 
Az évente megrendezésre kerülő P’art 
művésztelep és az ahhoz kapcsolódó 
kiállítás egy igazi kulturális sziget 
Dunaharasztin. Sziget, hiszen a sok 
hétköznapi gondtól és teendőtől elsza-
kadva egy művészettel, beszélgetéssel 
és alkotóvággyal teli hely, egy hétig 
tartó intenzív alkotás. A művészte-
lepen létrehozott munkák minden 
érdeklődő számára megtekinthetőek 
a Laffert Kúria kiállítóterében 2025. 
augusztusáig. 

Józsa Kamilla

Fotó: Papajcsik Péter / Index
Tóth Gábor Dunaharaszti online
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Csapatbajnokságok

Befejeződtek a 2024/2025. 
évi csapatbajnokságok, négy 
csapattal vettünk részt, NB. 
I., NB. II. és a Pest megye 
SZUPER I. osztályban két 
csapattal.
A szezon kezdetén, szep-
tember végén, a sakkolim-
pia után több versenyzőnk 
bejelentette visszavonulását 
vagy eligazolását a szakosz-
tályból. Ezért át kellett szer-
vezni a csapatainkat és így 
több ígéretes fiatal kapott 
játéklehetőséget. Az előző 
évek sikeres szerepléseit így 
nem tudtuk megismételni. 
Ennek ellenére jól indítottuk 
a csapatbajnokságokat, de 
a végén az erőviszonyoknak 
megfelelően szerepeltünk.
Eredmények: 
NB. I. 6. helyezés  Dunaha-
raszti MTK I. 71 pont 
Legjobb pontszerzők: 
Nguyen Huynh Minh Huy 
(10/7.5 pont), Popovics 
Ádám (9/5.5 pont)
NB. II. 6. helyezés Dunaha-
raszti MTK II. 50.5 pont 
Legjobb pontszerzők: Végh 
Endre (7/4.5 pont), Szőllősi 
László (9/5 pont)
Pest megyei SZUPER  
2. helyezés   Dunaharaszti 
MTK III. 74 pont
Legjobb pontszerzők: Ko-
vács István (11/9 pont), 
Botos József (11/8.5 pont), 
Somogyi Gábor (8/7.5 pont)
Pest megyei SZUPER  
9. helyezés   Dunaharaszti 
MTK IV.   49.5 pont
Legjobb pontszerzők: Várhe-
gyi Ábel (10/6.5 pont), Fe-
hér László (8/5.5 pont)

Ifjúsági versenyek

Korcsoportos Magyar Baj-
nokság, Bük (2025.04.21-27.)
Két versenyzőnk képviselte a 
szakosztályt, Farkas Sára és 
Farkas Róza. U14 lány kor-
csoportban Farkas Sára a 7. 
helyen, míg testvére az U12 
lány korcsoportban az 5. he-
lyen végzett.

Magyar Korcsoportos Rapid 
Egyéni- és Csapatbajnokság, 
Miskolc (2025.06.06-09.)
Hat versenyzőnk képviselt 
a szakosztályt: Czibula Ist-
ván, Czibula Dániel, Czibula 
Léda, Farkas Sára, Farkas 
Róza és Kovács Balázs. Far-
kas Sára és Farkas Róza ke-
rültek a díjasok közé, előbbi 
4., utóbbi pedig a 6. helyen 
végeztek.

Felnőtt egyéni ered-
mények

IV. Csomós János Emlékver-
seny, Gyula (2025.05.21-25.)
Az A és B csoportban is 
3-3 versenyzőnk képviselte a 
szakosztályt. Az A csoport-
ban Szekeres Tibor, Szőllősi 
László és Fodré Sándor, kö-
zülük Szőllősi László került a 
díjasok közé (36 résztvevő). 
A B csoportban Schubert 
Gyula, Botos József és Ko-
ronczai Csongor. Ebben a 
csoportban Schubert Gyula 
veretlenül végzett az első he-
lyen, míg Koronczai Csongor 
a 3. lett (53 résztvevő).

(XVIII. Minaret Kupa (egyé-
ni rapid), Érd (2025.06.01.)
A szakosztályból hárman 
képviselték a DMTK-t, 

Schubert Gyula, Várhegyi 
Ábel és Villám Barna. Schu-
bert Gyula rajt-cél győzel-
met aratott, veretlenül. Vár-
hegyi Ábel és Villám Barna 
is bekerültek a különdíjasok 
közé.
Art Pub Rapid Sakkverseny, 
Budapest (2025.06.21.)

Hárman képviselték a szak-
osztályt a 38 fős mezőnyben: 
Kovács István, Schubert 
Gyula és Várhegyi Ábel. Ko-
vács István a holtversenyes 
3. helyen végzett.
Játékosaink folyamatosan 
indulnak felkészítő egyéni 
versenyeken, hogy a kö-
vetkező szezon kezdetére 
is formában maradjanak. 
Fodré Sándor részt vett Aj-
kán a Senior Országos Baj-
nokságon, Várhegyi Ábel 
részt vett a Nyárnyitó Nyílt 
Versenyen, Ruska Zoltán a 
IV. Rigó János Emlékver-
senyen és Villám Barna és 
Várhegyi Ábel indulnak a 
Budapest Summer verse-
nyen.

Sakk szakosztály hírei

Jajjjdekösz !!!
Mindig is büszkeséggel tölt el eme felsorolás átböngészése! 
Oly megtisztelőek a visszajelzések, minden résztvevő irá-
nyából, hogy csak kapkodjuk a fejünket. Hihetetlen erőt, 
energiát jelent a bizalmatok, melyért nem győzünk eléggé 
hálásak lenni... s bízni abban, hogy 2026.06.06. -ra is leg-
alább ily gyönyör felhozatallal számolhatunk !!! 
Köszönjük a vanmit s leszközelebb!
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2025. májusban elhunytak 
neve és életkora

Erdélyi Ferencné 	 élt 83 évet
Fekete József 		  élt 90 évet
Gerstenbrein Lőrinc 	 élt 99 évet
Györgyövics Miklósné 	 élt 81 évet
Horváth Jenő 		  élt 71 évet
Kertész Lajos 		  élt 62 évet
Lambert Richárd 	 élt 48 évet
László Jánosné		 élt 69 évet
Nyeste Andrásné 	 élt 78 évet
Petrik Imre 		  élt 72 évet
Dr. Sárospataki György 	 élt 88 évet
Serege Irma 		  élt 85 évet
Sőrés József 		  élt 81 évet
Tóth Árpád János 	 élt 85 évet

2025. júniusban elhunytak 
neve és életkora

Ágics János Antalné 	 élt 72 évet
Boldog Lajos Mihály 	 élt 83 évet
Bujáki István 		  élt 85 évet
Hanula László 		  élt 87 évet
Iser Károly Oszkár 	 élt 81 évet
Joó Károly László 	 élt 80 évet
Kiss Gáborné 		  élt 73 évet
Leéb János 		  élt 68 évet
Mező Demeterné 	 élt 77 évet
Nagy András 		  élt 74 évet
Ozsváth András 	 élt 67 évet
Pfendler Imréné 	 élt 79 évet
Pukánszki Mihályné 	 élt 91 évet
Simai Péter Ferenc 	 élt 68 évet
Szilágyi Lajos 		  élt 77 évet
Tóth Attila 		  élt 71 évet

Kedvesek!
2025. májusban születettek 
névsora  

Almási Áron		  05.01.
Skoda Lora		  05. 03.
Landauer Bendegúz	 05. 06.
Odor Dominik Kristóf	 05. 07.
Sója Panna		  05. 07.
Hajas Botond		  05. 10.
Búzás Mia Emma	 05. 13.
Boldizsár Dalma	 05. 16.
Szentpétery Tétény	 05. 17.
Urbán Áron		  05. 19.
Hegedűs Martin	 05. 21.
Jakab Szófia		  05. 21.
Pataki Brúnó		  05. 23.
Fülöp Sámuel		  05. 24.
Horváth-Zsemján Nimród     05. 26.
Tukora Lili		  05. 26.
Takács Medox Gara	 05. 27.
Kovács-Béky Dániel	 05. 29.
Németh Marcell	 05. 29.
Pusztai-Jóni Teo		 05. 29.
Berki Noel Kevin	 05. 30.
Trékt-Tóth Tünde	 05. 30.

2025. júniusban születettek 
névsora
Csonka Szofi		  06. 02.
Huszár Zsófia		  06. 06.
Tóth Andor		  06. 11.
Szakács Mia		  06. 12.
Tafferner Alíz		  06. 13.
Horváth Dóra		  06. 15.
Pap Luca Flóra		  06. 15.
Palásthy Áron		  06. 17.
Bodai Dominik		  06. 20.
Élő Hanna		  06. 20.
Szabó Hanna		  06. 20.
Takács Emma Szofi	 06. 22.
Szél Izabella		  06. 24.
Földes András Zoltán	 06. 25.
Józsi-Tóth Botond	 06. 26.
Menczinger Petra	 06. 28.
Madar Rebeka		  06. 29.
Baski Olivér		  06. 30.
Cotologea Luca Luna	 06. 30.

Közélet
Gyógyszertárak
GYÓGYFORRÁS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Dózsa György út 27.
06-24/370-168
Hétfő- Péntek: 8-18	
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

BAKTAY GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Baktay tér 5.
06-24/663-260
Hétfő- Péntek: 7.30-20.00
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

SZENT DOROTTYA GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Golgota tér 2. 
(a Piramis áruháznál)
06-24/655-346 
Hétfő- Péntek: 8-19
Szombat: 8-13	
Vasárnap: zárva

PATIKA PLUS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Némedi út 69.
(a TESCO-ban)
06-24/510-265
Hétfő-szombat: 8.00 – 20.00
Vasárnap:	        9.00 – 18.00

KISDUNA GYÓGYSZERTÁR

Hétfőtől-vasárnapig: 0-24 órában,
éjjel-nappal nyitva
2330 Dunaharaszti, Fő út 130
06-24-300-155

Mentők

RÁCKEVEI MENTŐÁLLOMÁS
2300 Ráckeve, Móricz Zs. u. 37.
+36 (24) 485-004

SZIGETSZENTMIKLÓSI MENTŐÁLLOMÁS
2310 Szigetszentmiklós, Gyári u. 13.	
+36 (24) 465-106
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NEKROLOG
Huszonhárom évvel ezelőtt egy ala-
csony, bajszos férfiú kilépett egy Hon-
véd utcai ház kapuján, és a Fő út 
ikonikus épülete, a Laffertek egykori 
otthona felé vette az irányt. 
Ott található ugyanis ama híres Vá-
rosháza, ahol a harasztiak ügyes-bajos 
dolgait diskurálják meg a választott 
képviselők.
Az alacsony, bajszos férfiút sokan is-
merték a Petőfi-ligeten, és a piac kö-
zönsége is megsüvegelte őt. Híres 
volt ugyanis arról, hogy olyan igazi, 
ahol-tud-segít figura, aki megtalálja 
a hangot az itt élő kétkezi munkások-
kal, vagy a bolgárkertészekkel éppúgy, 
mint a ligeti egyházközség prominense-
ivel. Az épp’ csak megszületett, fiatal 
város a szárnyait bontogatta, az ez-
redforduló forgatagában lázasan izzott 
a helyi politika. Sokan voltak, akiket 
felemelt az idő árja, és jónéhányan vol-
tak olyanok is, akiket aztán elsodort a 
hullám, amikor megtapasztalták, hogy 
a tenni akarás, a közösség szolgálata 
meghaladja, vagy akár fel is emészthe-
ti erejüket.
Horváth Jenő kezdetben egy volt kö-
zülük. Aztán hamar rátalált arra a pá-
lyára, amin olyan biztosan mozgott két 
évtizeden át: a szegény, elesett embe-
rek képviselete volt ez, amit az önkor-
mányzatban – kissé hivatalosan – csak 
úgy hívunk: a szociális ügyek. Amikor 
ki kell fizetni egy villanyszámlát, kü-
lönben jön a végrehajtó; amikor ki kell 
váltani az életmentő gyógyszert; ami-
kor el kell intézni a házi segítségnyúj-
tást, vagy az öregek otthonában kell 
szerezni egy helyet, bármi áron; ami-
kor ösztöndíjjal kell segíteni a tehet-
séges, továbbtanulni vágyó, szegény-
sorsú roma diákot. És az évek teltek, 
a megoldásra váró probléma viszont 
nem lett kevesebb. Több száz, de mit 
mondok, inkább ezer ember, akin se-

gíteni kellett, hétről-hétre. Több ezer 
letalpalt kilométer, házról-házra, utcá-
ról-utcára, fáradhatatlanul; emberek, 
ügyek hosszú sora; több ezer szemé-
lyesen kicipelt karácsonyi csomag és 
élelmiszersegélyek tonnái jelölték meg 
az alacsony, bajszos férfiú útját, akinek 
már nemcsak a Petőfi-ligeten ismerték 
a nevét, hanem városszerte; most már 
mindenki tudta, ki az a Horváth Jenő, 
hiába is próbált szerényen, a háttérben 
meghúzódni. 
Minden választást fölényesen nyert 
meg, ez nem is volt kérdés. Mégis, min-
dig megmaradt annak az egyszerű, de 
becsületében kikezdhetetlen embernek, 
aki azelőtt is volt, mielőtt a város ve-
zetésébe került volna. Pilinszky János 
egyszer azt mondta, hogy ő nem ért 
a színházhoz, őt a közönség köhögése, 
fészkelődése érdekli és ihleti meg. Hor-
váth Jenőt sem a fény, az ismertség, 
vagy a helyi tévé kamerái vonzották, 
őt az érdekelte, hogy tud segíteni azon 
a harmadik szomszédon, akinek kará-
csonyeste elromlott a gázkazánja. 
Azt mondják, a tiszteletet kierőszakol-
ni nem, csak kiérdemelni lehet. Az ala-
csony, bajszos férfiú így, pontosan így 
emelkedett fel, vált igazodási ponttá, 
mindenki által megsüvegelt tekintél�-
lyé, akinek erkölcsi ereje kisugárzott 
környezetére. És így lett belőle Jenő 
bácsi is az évek során, hiszen az irán-
ta érzett tisztelet még megszólítását 
is átírta. Mélyen hisszük, hogy tenni 
akarása, segítőkészsége teremtő erő-
ként hatott, és megerősödött általa az 
a szociálpolitika, amit a város vezetése 
a mai napig magáénak vall. 
Hű volt önmagához abban is, ahogy 
eltávozott közülünk. Láttuk, hogy 
betegséggel küzd, de minden erre vo-
natkozó érdeklődést elhárított. Dol-
gozott, amíg csak bírt, aztán csende-
sen elment. Óriási űrt hagyott maga 
után, kérdés, betölti-e ezt valaki, va-
laha.
Kedves Jenő, Jenő bácsi! Itt voltál 
közöttünk, és itt is maradsz mind-
örökre. Hű voltál mindig a rászoruló, 
elesett emberekhez, és a letett zász-
lót most nekünk kell felemelnünk és 
tovább vinnünk.
Nem lesz könnyű dolgunk.
Horváth Jenő, az Önkormányzat Kép-
viselő-testületének Pro Urbe-díjjal ki-
tüntetett korábbi tagja, férj, édesapa és 
nagyapa, életének 73. évében távozott 
közülünk. Dunaharaszti Város Önkor-
mányzata saját halottjaként búcsúztat-
ta el.
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2023 augusztusában nyitottuk meg kis kézműves pékségünket Alsónémedin és nagyon hálásak vagyunk a pozitív fogadtatásért.
Azóta is minden nap nagy lelkesedéssel készítjük frissen adalékanyagoktól mentes termékeinket. 
Kenyereink természetes kovásszal, élesztő hozzáadása nélkül készülnek.  Sütésüket egy hosszú érési folyamat előzi meg, melynek 
köszönhetően sokkal egészségesebbek és könnyebben emészthetőek. 

Péksüteményeinket minőségi alapanyagokból, hazai gabonából gondos odafigyeléssel készítjük hatalmas választékban. 
A napi kiszolgálás mellett rendeléseket is örömmel teljesítünk. Pogácsákat, egyéb sós és édes aprósüteményeket, rétest, kenyeret, 
kalácsot, hamburgerzsömlét vagy más egyedi elképzelést is szívesen készítünk esküvőre, születésnapra vagy bármilyen baráti, 
családi vagy céges összejövetelre.

Alsónémedi Fő út 37/A                                         K-P: 7:00-18:00      Sz: 7:00-13:00

Továbbra is várjuk eddigi és leendő vásárlóinkat!

Mindennapi Kézmuves Pékség

Szeretné eladni 
ingatlanát, de 
nem tudja hogy 
kezdjen hozzá?

Az első konzultáció ingyenes és kötelezettségmentes!

Segít az Ingatlanos!
Teljes körű ügyintézés 
a hirdetéstől az adásvételi 
szeződéskötésig!
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Frissen főzve,
házhoz szállítva
Dunaharasztin!

 Heti menü minden hétköznap –
ízletes, házias ételek Dunaharasztin

gyors és ingyenes kiszállítással.

Menü ára: 2200 Ft/adag
10 adag egyidejű rendelése esetén

10% kedvezmény!

Megújult étlapunkról frissensülteket és
ínycsiklandó tálakat is rendelhet!

Rendelés telefonon: +36 30 599 1771

Személyes átvétel is lehetséges:
Dunaharaszti, Fő út 103.

Házhoz

Megújult étlappal
várjuk

vendégeinket!
Fedezze fel meglepő újdonságainkat,

amelyekkel még színesebbé tettük
kínálatunkat!

Teraszunkat már nyitva!

Hétköznapokon és vasárnaponként
svédasztalunkkal is várjuk, hogy

megkóstolhassa az évszak legfrissebb ízeit. 

Legyen szó egy gyors ebédről, családi
vacsoráról vagy baráti találkozóról, nálunk

mindenki megtalálja a kedvére valót.

Asztalfoglalás: +36 24 460 109
2330 Dunaharaszti, Fő út 103.

Házhozszállítás: +36 30 599 1771
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Ellenőrzött használt autók. Garanciával.

1238 Bp., Szentlőrinci út
(a Decathlon mellett)

+36 1 421 8148

Porsche M5

Használt autó
beszámítás.

Válogasson
100 darabos
készletünkből.


